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Masopust v muzeu loutek

V sobotu 8. března 2025 se v Muzeu loutkářských kultur v Chrudimi uskuteční další společná akce organizovaná v rámci společného projektu s Muzeem v přírodě Vysočina. Od 13 do 17 hodin bude pro malé i velké návštěvníky připraven program zaměřený na masopustní obchůzky na Hlinecku. Přijďte strávit příjemné odpoledne s lidovými tradicemi a naladit se na nadcházející jarní období.
Již třetím rokem spolupracují Muzeum loutkářských kultur v Chrudimi a Muzeum v přírodě Vysočina, které je součástí Národního muzea v přírodě, v rámci společného projektu zaměřeného na propagaci loutkářství a tradiční lidové kultury. Díky němu se za finanční podpory Ministerstva kultury ČR, zřizovatele obou muzeí, podařilo zpestřit program pro návštěvníky a vzájemně si pomoci s propagací své činnosti. 
Letošní spolupráce mezi oběma muzei bude zahájena v sobotu 8. března 2025 v Chrudimi. Mydlářovský dům ožije od 13 do 17 hodin Masopustem a návštěvníky čeká bohatý program: dílnička pro nejmenší s masopustní tematikou, ve které si budou děti moci vybarvit a vystřihnout masku, vymalovat omalovánky nebo si pohrát s kostkami. Dále pracovníci Muzea v přírodě Vysočina připravili workshop, kde si bude možné vyrobit masopustní čepici nebo růži z papíru, přesně takovou, jakou mají na svých kostýmech masopustní masky na Hlinecku. Atmosféru dokreslí i putovní výstava s touto tematikou a promítání dokumentu. Návštěvníky čeká i sladké masopustní překvapení! Vstupné je obvyklé, děti do 6 let zdarma.  

Spolupráce mezi oběma muzei bude pokračovat v květnu akcí nazvanou Dětský den s loutkami na Veselém Kopci (31. 5. 2025), v srpnu budou následovat Loutkohrátky na Betlémě: Tentokrát od rána do noci (30. 8. 2025) a v září návštěvníky přivítá Mydlářovský dům, již tradiční akcí Svatováclavská neděle (28. 9. 2025).
Kontaktní údaje:

Muzeum loutkářských kultur v Chrudimi

Bc. Zuzana Moldříková
email: zuzana.moldrikova@puppets.cz
tel. 778 704 143
Národní muzeum v přírodě
Ing. Petra Valíčková

email: petra.valickova@nmvp.cz
tel. 778 112 577
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